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Мета статті – визначення функціональних особливостей оболонки космічної індустріальної платфо-
рми та їх класифікація. Подальше освоєння космосу обмежене складністю виведення на орбіту космічних
об’єктів великих розмірів і мас. На початковому етапі індустріалізації ближнього космосу в космічному
просторі можуть бути розміщені космічні індустріальні платформи. Проведено аналіз конфігурацій існу-
ючих орбітальних станцій як прообразу космічних індустріальних платформ і визначено діапазони основ-
них параметрів їх модулів. Конструктивна схема індустріальної платформи суттєво залежить від вимог
технологічних процесів, що реалізуються на ній. Формування проєктного вигляду платформи залежить
значною мірою від низки критеріїв, що впливають на  функціональні особливості платформи та її проєкт-
ний вигляд. Розроблено низку критеріїв, що дозволяють сформувати проєктний вигляд індустріальної
платформи з урахуванням її функціональних особливостей. Такими є наступні критерії: модульність конс-
трукції, тип каркасу оболонки, спосіб формоутворення оболонки, тип герметизації, наявність та потреби
спеціального газового середовища, наявність спеціальних технологічних відсіків, тип орієнтації і стабілі-
зації, тип енергосистеми, тип терморегулювання, наявність мікроклімату, тип попередньої підготовки
сировини та її компонентів. З використанням даних критеріїв запропоновано класифікацію функціональ-
них особливостей оболонки індустріальної платформи. Для класифікації виконано декомпозицію косміч-
ної індустріальної платформи до рівня елементів конструкції її модулів, яку буде використано при розро-
бці комплексної математичної моделі функціонування платформи. Сформовано комплекс параметрів ін-
дустріальних платформ для забезпечення технологічних процесів, що реалізуються на ній. Даний ком-
плекс буде використано при формуванні оболонки космічних індустріальних платформ в залежності від
параметрів технологічних процесів. Виконано постановку задачі оптимізації маси космічної індустріаль-
ної платформи.
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